OCARDI
@ e

DATITECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento -
Tekniske Data - Données Techniques - Z1oixeia amrédoong - Technische Gegevens - TexHnyeckue

XapaKTepUCTVKK
MODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle - MovtéAo - Model - Mogent T P 400 Ser | e A3
TENSIONE - Voltage - Spannung - Tenséo - Voltaje - Speending - Tension - HAekTpikr Tdon - Voltage - Hanpsixxenve, B V 115
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - o 2450
Régime Au Point Mort - Z1pogég Xwpig @oprio - Snelheid Onbelast - XonocToit xoa, 06/MuH min
FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - Zuxvotnta - Frequentie - YacToTa, Hz 50 -60

My

CARICO NOMINALE - Nameplate Load - Nennleistung - Carga Nominal - Carga De Placa - Nominel Ydelse - Puissance Nominale - OvopaoTiké ®optio - Nominaal Vermogen -
3aABneHHbIe Harpy3ku

CORRENTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Markestrgm - Courant
Nominal - OvopaoTiké Peupa - Nominaalstroom - Cuna Toka

A 20

POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admissdo Nominal -
Alimentacién De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - OvopaoTikn loxug Eloddou - W 2300
Aanloopstroom - BxogHasi Mow HOCTL, BT

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P.M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Nominal - Velocidad De Carga De
Placa - Belastningsomdrejningshastighed - Régime Nominal - Z1pogég OvopaoTikoU Popriou - Snelheid Belast - Mop, mint 1930
Harpy3koW, 06/MuH

POTENZA RESA NOMINALE - Nameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Nominal - Alimentacién
De Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - OvopaoTikr loxug E§6dou - Uitvoerstroom - w 1300
BbixogHasi Mo HOCTb, BT

CARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electronic Clutch Intervention - Ausldsestrom Der Elektronik - Carga Da Embraiagem Automatica - Intervenciéon De Toma
Electrénica - Elektronisk Brydestrem - Intervention Mandrin Electronique - MapépuBacn NAEKTPOVIKOU GUMTTAEKTN - Terugslagbeveiliging - MakcuManbHble Harpy3ku

CORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De Admissé&o
- Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum - MéyioTto PeUpa Eic6dou - A 23,5
Maximale Ingangsstroom - Cuna Toka, A

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida -
Alimentacion De Salida Maxima - Maksimal Udgangsspaending - Puissance De Sortie Maximum - Méyiotn loxug e§ddou - w 1480
Maximale Uitgangsstroom - BeixogHas MoLHOCTb, BT

COPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Binario Maximo De Saida - Par De
Salida Maximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - Méyiotn Potr E¢6dou - Maximaal Nm 8
Uitgaand Koppel - KpyTsawuin MomeHT, Hm

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicherheitseinrichtungen - Dispositivos De Seguranca - Dispositivos De Seguridad - Sikkerhedsanordninger - Dispositifs De
Sécurité - Alatageig AopaAeiag - Veiligheidsvoorzieningen - 3aumrta

FRIZIONE ELETTRONICA MULTIFUNZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automatica Multi-
Fungdes - Toma Electrénica Multifuncién - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction - HAeKTpoVIKOG GUPTIAEKTNG
TTOAOTTAGV AgiToupyiwv - Multifunctionele Elektronische Koppeling - MHorody HKUMOHanbHOe 3NMeKTPOHHOE cLUenneHve

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arranque Lento - Inicio Suave - Softstart -
Démarrage Progressif - OpaAn ekkinon - Softstart - MnaBHbI 3anyck

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Owerload Protection - Uberlastschutz - Protecgdo Contra Sobrecarga - Proteccion Ante
Sobrecargas - Overlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - MNpooTacia améd Ymeppdptwon - Overbelastingsbeweiliging -
O6Lan 3awuta

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Device - Mobiler Fehlerstromschutzschalter -
Dispositivo De Corrente Residual Portatil - Dispositivo De Corriente Residual Portatil - Mobil Fejlstramsbeskyttelseskontakt - Dispositif
Portatif De Protection Contre Les Courants Résiduels - ®opntég autépatog diakdTTng dlapporig pedpatog - Mobiele
Reststroombeueiliging - PRCD (3aLutHoe oTknioYeHve)

COLLEGAMENTO A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligag&o A Terra - Conexién De Tierra - Jordforbindelse - Mise A La Terre -
Z0weon leiwong - Aarding - 3azemnenve

ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAAa oToixsia - Overige Gegevens - [ipyrasa uHcdopmauus

DIAMETRO MASSIMO DEL DISCO - Max Blade Diameter - Maximaler Sageblattdurchmesser - Diametro Maximo Da mm @400

Lamina - Diametro De Cuchilla Maximo - Maksimal Savbladsdiameter - Diamétre De Lame Max - Méyiotn AidpeTpog Aduag

Maximale Doorsnede Zaagblad - MakcumanbHbI guameTp avucka, MM in @ 16"

PROFONDITA MASSIMA DI TAGLIO - Max Cutting Depth - Maximale Schnitttiefe - Profundidade Méaxima De Corte - mm 160

Profundidad Maxima De Corte - Maksimal Skaeredybde - Profondeur De Coupe Max. - Méyioto B&60og kotrrg - Maximale

Zaagdiepte - MakcumanbHas rnybuHa pesa, Mm in 6"

FORO DEL DISCO - Blade Hole Diameter - Befestigungsdurchmesser Des Sé&geblatts - Diametro Do Orificio La Lamina - mm 2254

Diametro De Orificio De La Cuchilla - Savbladets Fastspaendingsdiameter - Diamétre Du Trou De La Lame - Aigpetpog OTmg

Ndpag - Doorsnede Bevestigingspal Zaagblad - inameTp otBepcvsi, MM in 1"

PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Vaegt - Poids - Bdpog - Gewicht - Bec (Il(l?) 11

QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type Of Qil - Menge Und Typ Getriebedl - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad 9 30

Y Tipo De Aceite - Oliemaengde Og -Type - Quantité Et Type D'huile - MooétnTa kai 10Mog Aadiou - Hoeveelheid En Soort

Olie - KonmyecTso v B1A Macna E.P.68 - 150cST
(ex. ESSO Spartan E.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)

NEMA L5-20

SPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - ®dig - Steker - lWrekep | e
CEE 17 1h




(EN 60745-1, EN 60745-2-22)
Rumore - Noise - L&rm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Halas - ®@6pufog

IT - Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR -  Niveau de pression sonore

ES-  Nivel de presion acustica Loa 93 dB(A)
NL -  Geluidsdrukniveau

DA -  Lydtryksniveau

PT-  Nivel de presséo sonora

PL-  Poziom ci$nienia akustycznego

EL - Emitredo nxnTikAg TTieang

IT - Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR -  Niveau de puissance sonore

ES - Nivel de potencia sonora Lwa 104 dB(A)
NL - Geluidsvermogensniveau

DA -  Lydeffektniveau

PT-  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  X148un ioxuog BopuRou

IT- Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR -  Incertitude

ES- Incertidumbre K 3dB
NL -  Onzekerheid

DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL-  Niepewnos¢

EL-  ABeBaidtnta

(EN 60745-1 , EN 60745-2-22)
Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibracdo - Wibracja - Aévnon

IT - Valore di emissione delle vibrazioni

EN - Vibration emission value

DE - Schwingungsemissionswert

FR -  Valeur d’émission vibratoire

ES - Va}lgr de wbrgcpnes an 6.65 m/s?
NL -  Trillingen emissiewaarde

DA - Vibrationsemissionsveerdien

PT -  Vibracéo valor de emissao

PL-  Wartosci emisji drgan

EL- Kpadaouwv TIPr EKTTOUTING

IT- Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR - Incertitude

ES - Incertidumpre K 1,5 m/s?
NL -  Onzekerheid

DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL-  Niepewnos¢

EL-  ABeBaidtnra
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